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Ferroli Pannello di controllo

PANNELLO DI CONTROLLO

0Q2K10XA — Pannello di controllo termostatico 2 stadi (fig. 2)
0Q2K12XA - Pannello di controllo termostatico 2 stadi con ricircolo (fig. 3)
0QC077XA — Pannello di controllo termostatico 3 stadi con ricircolo (fig. 4)

Pannello di controllo termostatico multistadio del bruciatore

Pannello, realizzato in plastica con grado di protezione IP40, ospita la strumentazione di regolazione e sicurezza. | pannelli BT includono un
segnale del termostato per il controllo della pompa anticondensa.
L'impianto elettrico della caldaia deve essere:

* progettato e realizzato dal personale qualificato, e collegato a un impianto con messa a terra, in conformita alle norme legali in vigore;

+ adeguato alla potenza massima assorbita dalla caldaia, con cavi elettrici a sezione idonea.

| cavi di alimentazione e collegamento al bruciatore devono avere il conduttore a terra con alcuni millimetri in pit di distanza rispetto agli altri
conduttori dello stesso cavo. Per i collegamenti tra bruciatore, pannello elettrico e alimentazione elettrica, si raccomanda 'uso del cavo HO7
RN-F per i collegamenti con l'impianto a vista. Per altri tipi di impianto o per contesti ambientali speciali, si raccomanda di consultare le normati-
ve vigenti. La formazione e il diametro dei conduttori vengono calcolati in base alla potenza assorbita dal bruciatore. Per accedere agli strumenti
(*fig. 17), girare il pannello frontale (A). Per accedere ai terminali di collegamento e per estendere i tubi capillari dei termostati e del termometro,
rimuovere prima il pannello superiore (B), quindi rimuovere le 2 viti laterali (C). Il termostato di regolazione (TRC) pud essere regolato dall’utente
tramite la manopola anteriore. Il termostato di sicurezza ¢ a regolazione fissa ed & dotato della funzione di ripristino manuale.

E obbligatorio:

+ l'uso di un interruttore magnetotermico bipolare, disgiuntore di linea, in conformita alle norme CEI-EN (apertura dei contatti di minimo 3 mm)
* rispettare il collegamento L1 (fase) - N (neutro)

+ utilizzare cavi con sezione maggiore o uguale a 1,5 mm2 che includono i terminali

+ consultare gli schemi elettrici del presente manuale d'istruzioni per qualsiasi intervento di tipo elettrico

+ realizzare un collegamento a terra idoneo

+ ¢ proibito I'uso dei tubi dell'acqua per la messa a terra dell’apparecchio.

Il costruttore non & responsabile per eventuali danni causati dalla mancata messa a terra dell'apparecchio e dallinadempimento rispetto a
quanto riportato negli schemi elettrici.
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fig. 1
IG Interruttore generale 6 Termometro
SB  Spia blocco bruciatore TR3 Termostato di regolazione 3° stadio
TRC Termostato di regolazione Solo per modello a 3 stadi

TS Riarmo / Termostato sicurezza
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Pannello di controllo Ferroli

Pannello di controllo 0Q2K10XA
Schema della morsettiera dei collegamenti elettrici (fig. 2

Legenda:
IG Interruttore generale TRC (TR1-TR2) Termostato 2 stadi 1°-2°
TS Termostato sicurezza 100°C fiamma (40°-85°C At 1°-2° fiamma = 7°C)
TA Termostato ambiente CA Contatto ausiliario
SB  Spia blocco bruciatore CB  Connettore bruciatore
TC Termostato circolatore CB2 Connettore bruciatore 2° stadio
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fig. 2 - Schema elettrico del pannello di controllo 0Q02K10XA
Legenda morsetti:
3 Linea bruciatore 12-13 Consenso ausiliario
4 Neutro bruciatore 14 -15 Circolatore
5 Massa bruciatore 16 Massa Circolatore
6-7 Consenso bruciatore 17-18-19 Consenso 2° stadio
8 Blocco bruciatore
10-11 Termostato ambiente Le connessioni tratteggiate sono a cura dell’installatore
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Ferroli Pannello di controllo

Pannello di controllo 0Q2K12XA
Schema della morsettiera dei collegamenti elettrici (fig. 3

Legenda:
IG Interruttore generale CA Contatto ausiliario
TS Termostato sicurezza 100°C CB Connettore bruciatore
TA Termostato ambiente CB2 Connettore bruciatore 2° stadio
SB  Spia blocco bruciatore TR  Termostato circolatore ricircolo (50°C)

TC Termostato circolatore (40°C)
TRC (TR1-TR2) Termostato 2 stadi 1°-2°
fiamma (40°-85°C At 1°-2° fiamma = 7°C)
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fig. 3 - Schema elettrico del pannello di controllo 0Q02K12XA

Legenda morsetti:

3 Linea bruciatore 14 -15 Circolatore
4 Neutro bruciatore 16 Massa Circolatore
5 Massa bruciatore 17-18-19 Consenso 2° stadio
6-7 Consenso bruciatore 20-21-22 Circolatore ricircolo
8 Blocco bruciatore
10-11 Termostato ambiente Le connessioni tratteggiate sono a cura dell’installatore

12-13 Consenso ausiliario
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Pannello di controllo Ferroli

Pannello di controllo 0QC077XA
Schema della morsettiera dei collegamenti elettrici (fig. 4

Legenda:
IG Interruttore generale CA Contatto ausiliario
TS Termostato sicurezza 100°C CB Connettore bruciatore
TA Termostato ambiente CB2 Connettore bruciatore 2° stadio
SB  Spia blocco bruciatore TR  Termostato circolatore ricircolo (50°C)
TC Termostato circolatore (40°C) TR3  Termostato 3 stadi

TRC (TR1-TR2) Termostato 2 stadi 1°-2°
fiamma (40°-85°C At 1°-2° fiamma = 7°C)
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fig. 4 - Schema elettrico del pannello di controllo 0QC077XA
Legenda morsetti:
3 Linea bruciatore 12-13 Consenso ausiliario
4 Neutro bruciatore 14 -15 Circolatore
5 Massa bruciatore 16 Massa Circolatore
6-7 Consenso bruciatore 17-18-19 Consenso 2° stadio
8 Blocco bruciatore 20-21-22 Circolatore ricircolo
10-11  Termostato ambiente 23-24-25 Consenso 3° stadio

Le connessioni tratteggiate sono a cura dell’installatore
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Ferroli Control panel

CONTROL PANEL

0Q2K10XA — 2-stage thermostatic control panel (fig. 2)
0Q2K12XA - 2-stage thermostatic control panel with recirculation (fig. 3)
0QC077XA - 3-stage thermostatic control panel with recirculation (fig. 4)

Multi-stage thermostatic control panel
Panel, made of plastic with IP40 protection rating, houses the regulation and safety instruments. The BT panels include a thermostat signal for
controlling the anticondensation pump.
The boiler electrical system must be:
+ designed and built by qualified personnel, and connected to a grounded system, in compliance with the current legal regulations;
+ suitable for the maximum power absorbed by the boiler with adequate electrical wiring.
The burner connection and power supply cables ground wires must be a few mm longer than the other wires in the same cable. For connec-
tions between the burner, electric panel and power supply, use HO7 RN-F cable for visible system connections. For other types of system or
for particular environmental situations, consult the applicable regulations. The formation and diameter of the wires are calculated on the basis
of the power absorbed by the burner. To access the instruments (“fig. 1”), rotate the front panel (A). To access the connection terminals and to
extend the capillary tubes of the thermostats and thermometer, first remove the top panel (B), then remove the 2 side screws (C). The regula-

tion thermostat (TRC) can be adjusted by the user with the front knob. The safety thermostat has a fixed setting and is equipped with a manual
reset function.

The following is mandatory:
+ the use of a bipolar magnetothermic switch, line breaker, in compliance with CEI-EN standards (contact opening at least 3 mm)
+ respect the connection L1 (line) - N (neutral)
+ use cables of section 1.5 mm2 or thicker, complete with terminals
+ consult the wiring diagrams in this instruction manual for any electrical type intervention
+ make a suitable ground connection
+ using the water pipes to ground the unit is prohibited.
The manufacturer declines any liability in case of damage caused by failure to ground the unit and non-compliance with the wiring diagrams.
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fig. 1
IG  Main switch 6 Thermometer
SB  Burner shutdown indicator TR3  3rd stage regulation thermostat
TRC Regulation thermostat Only for 3-stage model.

TS Reset/ Safety thermostat
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Control panel Ferroli

Control panel 0Q2K10XA
Electrical connections terminal block diagram (fig. 2

Legend:
IG  Main switch TRC (TR1-TR2) 2-stage thermostat 1st - 2nd
TS 100°C safety thermostat flame (40°-85°C At 1st-2nd flame = 7°C)
TA  Room thermostat CA  Auxiliary contact
SB  Burner shutdown indicator CB  Burner connector
TC Circulating pump thermostat CB2 2nd stage burner connector
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fig. 2 - Control panel 0Q2K10XA wiring diagram
Terminals legend:
3 Bumnerline 14 -15 Circulating pump
4 Burner neutral 16  Circulating pump ground
5 Burner ground 17-18-19 2nd stage consent
6-7 Burner consent
8 Burner shutdown The connections in dashed lines are to be carried out
10-11  Room thermostat by the installer

12-13  Auxiliary consent
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Ferroli Control panel

Control panel 0Q2K12XA
Electrical connections terminal block diagram (fig. 3

Legend:
IG  Main switch CA  Auxiliary contact
TS 100°C safety thermostat CB  Burner connector
TA  Room thermostat CB2 2nd stage burner connector
SB  Burner shutdown indicator TR Circulating pump thermostat (50°C)

TC Circulating pump thermostat (40°C)
TRC (TR1-TR2) 2-stage thermostat 1st - 2nd
flame (40°-85°C At 1st-2nd flame = 7°C)
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fig. 3 - Control panel 0Q2K12XA wiring diagram

Terminals legend:

3 Bumnerline 14 -15 Circulating pump
4 Burner neutral 16  Circulating pump ground
5 Burner ground 17-18-19 2nd stage consent
6-7 Burner consent 20-21-22 Recirculation pump
8 Burner shutdown
10-11  Room thermostat The connections in dashed lines are to be carried out
12-13  Auxiliary consent by the installer
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Control panel Ferroli

Control panel 0QC077XA
Electrical connections terminal block diagram (fig. 4

Legend:
IG  Main switch CA  Auxiliary contact
TS 100°C safety thermostat CB  Burner connector
TA  Room thermostat CB2 2nd stage burner connector
SB  Burner shutdown indicator TR Circulating pump thermostat (50°C)
TC Circulating pump thermostat (40°C) TR3  3rd stage regulation thermostat

TRC (TR1-TR2) 2-stage thermostat 1st - 2nd
flame (40°-85°C At 1st-2nd flame = 7°C)
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fig. 4 - Control panel 0QC077XA wiring diagram
Terminals legend:
3 Bumnerline 12-13  Auxiliary consent
4 Burner neutral 14 -15 Circulating pump
5 Burner ground 16  Circulating pump ground
6-7 Burner consent 17-18-19 2nd stage consent
8 Burner shutdown 20-21-22 Recirculation pump
10-11  Room thermostat 23-24-25 3rd stage consent

The connections in dashed lines are to be carried out by the installer
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Ferroli Panel de control

PANEL DE CONTROL

0Q2K10XA — Panel de control termostatico 2 etapas (fig. 2)
0Q2K12XA - Panel de control termostatico 2 etapas con recirculacion (fig. 3)
0QC077XA — Panel de control termostético 3 etapas con recirculacion (fig. 4)

Panel de control termostatico quemador de etapas multiples

Realizado en plastico con grado de proteccion IP 40, aloja los instrumentos de regulacion y seguridad. Los paneles BT incluyen una sefial del
termostato para el control de la bomba anticondensacion.

El equipo eléctrico de la caldera debe:

+ estar disefiado y realizado por un técnico autorizado, y conectado a una toma de tierra segln las normas vigentes;

+ ser adecuado para la potencia maxima absorbida por la caldera, con cables eléctricos de seccion idénea.

Los cables de alimentacion y conexion al quemador deben tener el conductor de tierra con algunos milimetros més de distancia respecto a
los otros conductores del mismo cable. Para las conexiones a la vista entre el quemador, el cuadro eléctrico y la alimentacion eléctrica, se
recomienda utilizar cable HO7 RN-F. Para otros tipos de instalaciones o para contextos ambientales especiales, se deben consultar las normas
vigentes. La formacién y el didmetro de los conductores deben calcularse en funcidn de la potencia absorbida por el quemador. Para acceder a
los instrumentos (“fig. 1), gire el panel frontal (A). Para acceder a los terminales de conexion y extender los tubos capilares de los termostatos
y del termdmetro, quite el panel superior (B) y extraiga los dos tornillos laterales (C). El termostato de regulacion (TRC) puede ser ajustado por
el usuario con el mando frontal. El termostato de seguridad tiene regulacion fija con rearme manual.

Es obligatorio:

+ utilizar un interruptor magnetotérmico bipolar, disyuntor de linea, en conformidad con las normas IEC-EN (apertura de los contactos no
inferior a 3 mm);

respetar la conexion L1 (fase) - N (neutro);

utilizar cables con seccién de 1,5 mm? o superior, dotados de terminales;

consultar los esquemas eléctricos de este manual para cualquier operacidn en el equipo eléctrico;

realizar una puesta a tierra adecuada;

* no utilizar los tubos del agua para poner el aparato a tierra.

El fabricante no se hace responsable de dafios causados por la falta de puesta a tierra del aparato o por la inobservancia de lo indicado en los
esquemas eléctricos.
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fig. 1
IG Interruptor general 6 Termdmetro
SB Testigo de bloqueo del quemador TR3  Termostato de regulacion de 3a etapa.
TRC Termostato de regulacion Solo para el modelo de 3 etapas.

TS Rearme/ Termostato de seguridad
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Panel de control Ferroli

Panel de control 0Q2K10XA
Esquema de la caja de conexiones eléctricas (fig. 2

Leyenda:
IG Interruptor general TRC (TR1-TR2) Termostato 2 etapas 12 - 22
TS Termostato de seguridad 100 °C llama (40 °-85 °C At 12-22 llama = 7 °C)
TA Termostato de ambiente CA Contacto auxiliar
SB Testigo de bloqueo del quemador CB Conector del quemador
TC Termostato del circulador CB2 Conector quemador 22 etapa
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fig. 2 - Esquema eléctrico del panel de control 0Q2K10XA
Leyenda de los bornes:
3 Linea del quemador 14 -15 Circulador
4 Neutro del quemador 16 Masa del circulador
5 Masa del quemador 17-18-19 Habilitacion 22 etapa
6-7 Habilitacién del quemador
8 Bloqueo del quemador Las conexiones con linea discontinua estan a cargo
10-11  Termostato de ambiente del instalador.

12 -13 Habilitacion auxiliar
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Ferroli Panel de control

Panel de control 0Q2K12XA
Esquema de la caja de conexiones eléctricas (fig. 3

Leyenda:
IG Interruptor general CA Contacto auxiliar
TS Termostato de seguridad 100 °C CB Conector del quemador
TA Termostato de ambiente CB2 Conector quemador 22 etapa
SB Testigo de bloqueo del quemador TR  Termostato circulador recirculacion (50 °C)

TC Termostato del circulador (40 °C)
TRC (TR1-TR2) Termostato 2 etapas 12 - 22
llama (40 °-85 °C At 12-22 llama = 7 °C)
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fig. 3 - Esquema eléctrico del panel de control 0Q2K12XA

Leyenda de los bornes:

3 Linea del quemador 14 -15 Circulador
4 Neutro del quemador 16 Masa del circulador
5 Masa del quemador 17-18-19 Habilitacion 22 etapa
6-7 Habilitacién del quemador 20-21-22 Circulador de recirculacion
8 Bloqueo del quemador
10-11 Termostato de ambiente Las conexiones con linea discontinua estan a cargo
12-13 Habilitacién auxiliar del instalador.
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Panel de control Ferroli

Panel de control 0QC077XA
Esquema de la caja de conexiones eléctricas (fig. 4

Leyenda:
IG Interruptor general CA Contacto auxiliar
TS Termostato de seguridad 100 °C CB Conector del quemador
TA Termostato de ambiente CB2 Conector quemador 22 etapa
SB Testigo de bloqueo del quemador TR  Termostato circulador recirculacion (50 °C)
TC Termostato del circulador (40 °C) TR3 Termostato de regulacion de 3a etapa.

TRC (TR1-TR2) Termostato 2 etapas 12 - 22
llama (40 °-85 °C At 12-22 llama = 7 °C)
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fig. 4 - Esquema eléctrico del panel de control 0QC077XA

Leyenda de los bornes:

3 Linea del quemador 12-13 Habilitacion auxiliar
4 Neutro del quemador 14 -15 Circulador
5 Masa del quemador 16 Masa del circulador
6-7 Habilitacion del quemador 17 -18 -19 Habilitacién 22 etapa
8 Bloqueo del quemador 20-21-22 Circulador de recirculacién
10-11 Termostato de ambiente 23 -24 -25 Habilitacién 32 etapa

Las conexiones con linea discontinua estan a cargo del instalador.
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fermli Panneau de controle

PANNEAU DE CONTROLE

0Q2K10XA — Panneau de contréle thermostatique 2 étages (fig. 2)
0Q2K12XA - Panneau de contréle thermostatique 2 étages avec recirculation (fig. 3)
0QC077XA — Panneau de contréle thermostatique 3 étages avec recirculation (fig. 4)

Panneau de contréle thermostatique a plusieurs étages du brileur

Réalisé en plastique avec un degré de protection IP40, le panneau comporte tous le instruments de régulation et de sécurité. Les panneaux BT

intégrent un signal du thermostat pour le contrdle de la pompe a condensats.

L'installation électrique de la chaudiére doit étre

+ congue et réalisée par un professionnel qualifié, ainsi que reliée a une installation de mise a la terre, conformément aux normes électriques
en vigueur ;

+ adaptée a la puissance maximale consommée par la chaudiére, en utilisant des cables électriques d'une section appropriée.

Les cables d’alimentation et de raccordement avec le brlleur doivent avoir le conducteur de terre séparés des autres conducteurs du méme

cable de quelques millimétres. Pour les raccordements entre le brileur, le tableau électrique et I'alimentation, il est conseillé d'utiliser un cable

HO7 RN-F pour l'installation apparente. Pour les autres types d'installation ou en cas de situations ambiantes particuliéres, il est recommandé

de consulter les normes en vigueur. La formation et le diamétre des conducteurs sont calculés en fonction de la puissance consommée par le

brlleur. Pour accéder aux instruments (“fig. 1”), faire basculer vers le bas la face avant (A). Pour accéder aux cosses de raccordement et pour

poser les tubes capillaires des thermostats et du thermométre, retirer le capot supérieur (B), puis enlever les 2 vis latérales (C). Le thermostat

de régulation (TRC) peut étre réglé par l'utilisateur au moyen du sélecteur avant. Le thermostat de sécurité est a régulation fixe et intégre la

fonction de réarmement manuel.

Il faut impérativement :

« utiliser un interrupteur magnéto-thermique bipolaire, disjoncteur de ligne, conformément aux normes CEI-EN (distance d'ouverture des
contacts d'au moins 3 mm)

* respecter le branchement L1 (phase) - N (neutre)

+ utiliser des cables d’une section supérieure ou égale a 1,5 mm? munis de cosses

+ consulter les schémas électriques figurant dans ce notice d'instructions pour toute intervention ou opération d'ordre électrique

+ réaliser une mise a la terre efficace

+ proscrire I'utilisation des tuyaux de 'eau pour la mise a la terre de I'appareil.

Le constructeur n'est pas responsable des dommages éventuels dus a l'absence de mise a la terre et en cas de non-respect des consignes

figurant sur les schémas électriques.
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fig. 1
IG Interrupteur général 6 Thermométre
SB  Voyant de blocage du brileur TR3 Thermostat de régulation 3éme étage
TRC Thermostat de régulation Seulement pour modéle a 3 étages

TS Réarmement/ Thermostat de sécurité
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Panneau de controle ferroli

Panneau de controle 0Q2K10XA
Schéma du bornier des branchements électriques (fig. 2

Légende :
IG Interrupteur général TRC (TR1-TR2) Thermostat 2 étages 1" - 2ém
TS Thermostat de sécurité 100 °C flamme (40°-85 °C At 1¢-2¢™ flamme = 7 °C)
TA  Thermostat d'ambiance CA Contact auxiliaire
SB Voyant de blocage du brileur CB  Connecteur brlleur
TC Thermostat pour circulateur CB2 Connecteur brlleur 2¢™ étage
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fig. 2 - Schéma électrique du panneau de controle 0Q2K10XA
Légendes des bornes :
3 Ligne brileur 14 -15 Circulateur
4 Neutre brileur 16 Masse circulateur
5 Masse brileur 17-18-19 Validation 2°™ étage
6-7 Validation brileur
8 Blocage brileur Les branchements représentés en traitillés doivent réalisés par
10-11 Thermostat d'ambiance l'installateur

12 -13 Validation auxiliaire
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fermli Panneau de contrdle

Panneau de controle 0Q2K12XA
Schéma du bornier des branchements électriques (fig. 3

Légende :
IG Interrupteur général CA Contact auxiliaire
TS Thermostat de sécurité 100 °C CB  Connecteur brlleur
TA  Thermostat d'ambiance CB2 Connecteur brlleur 2¢™ étage
SB Voyant de blocage du brileur TR Thermostat pour circulateur de recirculation (50 °C)

TC Thermostat pour circulateur (40 °C)
TRC (TR1-TR2) Thermostat 2 étages 1" - 2¢m
flamme (40°-85 °C At 1¢-2°™ flamme = 7 °C)
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fig. 3 - Schéma électrique du panneau de contréle 0Q2K12XA

Légendes des bornes :

3 Ligne brileur 14 -15 Circulateur
4 Neutre brileur 16  Masse circulateur
5 Masse brileur 17-18-19 Validation 2°™ étage
6-7 Validation brileur 20-21-22 Circulateur de recirculation
8 Blocage brileur
10-11  Thermostat d'ambiance Les branchements représentés en traitillés doivent réalisés par
12-13 \Validation auxiliaire l'installateur
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Panneau de controle ferroli

Panneau de controle 0QC077XA
Schéma du bornier des branchements électriques (fig. 4
Légende :

IG
TS
TA
SB
TC

TRC

Interrupteur général CA Contact auxiliaire

Thermostat de sécurité 100 °C CB  Connecteur brlleur

Thermostat d’'ambiance CB2 Connecteur brlleur 2¢™ étage

Voyant de blocage du brlleur TR Thermostat pour circulateur de recirculation (50 °C)
Thermostat pour circulateur (40 °C) TR3 Thermostat de régulation 3éme étage

(TR1 - TR2) Thermostat 2 étages 1° - 2¢ém

flamme (40°-85 °C At 1¢-2°™ flamme = 7 °C)
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T / A o
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L1'+' §T1 T2 Ss! B4: TA CA

B5 Ts T7! Ts'
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fig. 4 - Schéma électrique du panneau de contréle 0QC077XA

Légendes des bornes :

3

4
5
6-7
8
-1

Ligne bridleur 12-13 Validation auxiliaire

Neutre brlileur 14 -15 Circulateur

Masse braleur 16  Masse circulateur
Validation brlleur 17-18-19 Validation 2°™ étage
Blocage brdleur 20-21-22 Circulateur de recirculation
Thermostat d’'ambiance 23-24-25 Validation 3™ étage

Les branchements représentés en traitillés doivent réalisés par I'installateur
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erroli MaHenb ynpasBneHus

NAHENb YNPABNEHUA

0Q2K10XA — TepmocTatuyeckas 2-cTyneH4yatas naHenb ynpasneHus (puc. 2)
0Q2K12XA — TepmocTatuyeckas 2-cTyneH4yatas naHenb ynpaBneHns ¢ peunpkynsaunen (puc. 3)
0QC077XA — TepmocTaTuyeckas 3-cTyneHdyatas naHens ynpaeneHus ¢ peunpkynsuuen (fig. 4)

Maxenb ynpaeneHusa MHOFOCTyI'IeH‘-IaTOﬁ TepMOCTaTVI‘-IeCKOﬁ FOpEﬂKOﬁ

Ha naHenw, BbINOMHEHHON 13 MNacTuka 1 UMetoLLen knacc 3awiuTsl P40, pacnonoxeHsl perynupytoLLme 1 npesoxpaHuTenbHble YCTporcTaa.

Ha naHensx BT npegycmoTpeHa nogadya curHana tepMoctara 4ns ynpasneHnst aHTUKOHAEHCATHbIM HAaCOCOM.

SnekmpoobopydosaHue Komna AomKHO:

+ ObITb CMPOEKTMPOBAHO W BHIMOMHEHO KBaNM(MLMPOBAHHLIM NEPCOHANOM M MOACOEANHEHO K 3a3EMINEHHON CUCTEME 3NEKTPOCHAbKEHNS B
COOTBETCTBUN C NONOXEHUSMI JENCTBYIOLLETO 3aKOHOAATeNbCTBRa;

* COOTBETCTBOBATb MaKCMMarbHO! NOTPEBNSEMON MOLHOCTY KOT/Ia M UMETH 3NeKTpUYeckue kabenu Haanexallero cedeHus.

Kabenu nutaHust 1 NoJCOELNHEHNS K TOPENKE LOMKHBI ObiTb CHABXEHBI MPOBOAHMKOM 3a3eMMEHMS, ANMHA KOTOPOTrO Ha HECKONBLKO MUMIIN-

METPOB [IOMKHA NPeBbILLaTh ANMHY APYTX MPOBOGHMKOB TOrO e camoro kabens. [1ns BbINONHEHWS COEANHEHUA MEXaY TOPENKOiA, 3nek-

TPUYECKON NaHEMbH N CUCTEMOIA 3MEKTPONMTAHUS PEKOMEHAYeTCs ucnonb3osatk kabenv Tuna HO7 RN-F, npenHasHaueHHbIe Ans cuCTem ¢

OTKPbITOIA 3MEKTPONPOBOAKON. [N1s CUCTEM ApYrUX TUMOB MMM ANSt UCMIONb30BaHIS B 0CODLIX YCMOBMSIX OKPYXXatOLLel Cpefbl PEKOMEHLyeTCs

PYKOBOACTBOBATLCS NONOXEHUAMMW [JENCTBYIOLLEr0 3aKoHo4aTeNnbCTBa. [nuHy 1 aMameTp NPOBOAHMKOB CMEAYeT pacCuMTbiBaTb Ha OCHOBE

noTpebnsiemon MoLLHOCTY ropenku. [ins goctyna k npubopam (“puc. 1”) noBepHNUTE NepeaHioto naHens (A). [ns gocTyna k COeaMHUTENBHLIM

Knemma v Ans yAAMHEHUS KanunnspHeX TpY6 TepMocTata M TepMOMETPA CHavana CHUMMTE BEPXHIOK NaHenb (B), 3atem oTkpyTuTe 2 Boko-

Bbix BiHTa (C). Perynupytowmii Tepmoctat (TRC) MoxeT 6biTb HACTPOEH MOMb30BaTENEM C MOMOLLLI0 NepeaHelt pyyku. MpeaoxpaHUTeNbHbIl

TEpMOCTaT UMeET (HUKCUPOBAHHYO HACTPOMKY W OCHALLEH (hyHKLMEN PyYHOI NepeyCTaHOBKM.

Obs13amenbHbIM MpebogaHueM S6ISemcs:

* UCMonb30BaH1e BUMONSPHOr0 MarHUTHOTENIOBOTO BbIKIOYATENs-pasbeauHNTENs a3kl B COOTBETCTBUM CO cTaHaapTamu CEI-EN (paccto-

SHWE MeXIY Pa3OMKHYTbIMW KOHTAKTaMW JJOMKHO COCTaBNATb MUHUMYM 3 MM)

cobntogenme nopsigka coeanHenns L1 (chasel) - N (HeltTpans)

cnonb3oBaHue kabener ¢ ceveHnem, 60MbLUINM UK paBHbIM 1,5 MM2, C HAKOHEYHMKaMK

KOHCYNbTALMst C ANEKTPUYECKUMI CXEMaMi, NPUBELEHHBIMM B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE, NpU BLIMOMHEHWM MiobbIX paboT ¢ anekTpoobopy-

[0BaHeM

* BbINOMHEHME HaANeXaLlero 3a3eMreHus

* 3anpeLlaeTcs 1CMonb30BaTh BOAOMPOBOAHbIE TPYOLI Ans 3a3eMneHuns npubopa.

N3roToBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTL 3a YLLEPD, KOTOPLIA MOXET ObiTb MPUYMHEH OTCYTCTBUEM 3a3eMITEHNs Npnubopa n HecobMnioaeHEM

KaKkix-nimbOo yKkasaHmiA, NPUBELEHHbIX Ha 3NEKTPUYECKIX CXEMAX.

t ® [ L ) b
Cc — ’T‘
I U
' TRC TR3 6
puc. 1
IG  PybunbHuk 6 TepmomeTp
SB  VHavkaTopHas namna Grnok1poBKmM ropenku TR3  PerynupoBouHbIii TepMocTat 3-01 CTyneH
TRC  PerynupytoLuit TepMocTar Tonbko 4nsa 3-x cTyneHu mogenu

TS MepeycraHoska / [pegoxpaHnUTENbHBIA TepMOCTaT
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MaHenb ynpaenexus Ferroli

Manenb ynpaBnexus 0Q2K10XA

Cxema KneMMHOW KONMOAKWU aNeKTPUYECKUX coeMHeHUI (puc. 2
YcnoBHble 0603Ha4eHus:

IG  PybunbHuk TRC (TR1-TR2) 2-cTynenyarbiit TepmocTar 1-ro - 2-ro
TR  MMpenoxpaHutensHoiii Tepmoctat 100°C nnamenm (40°-85°C At 1-ro - 2-ro nnamenm = 7°C)
TA  TepmocTat TemnepaTtypbl BO34yXa B MOMELLEHUM CA  BcrnomoratenbHblit KOHTAKT

SB  WHavkaTopHas namna 6riokupoBku ropenku CB Pasbem ropenku

TC TepmocTaT LMPKYNSLMOHHOMO Hacoca CB2 Pasbem ropenku 2-i CTynexu

|
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7|8 10111(12|13(14({15{16({17|18|19

LIN|I=|3[4|5]|6
IRV T
A L NN
-5 L= N :T1 T2 1S3 B4' TA. CA ™ : |
A CB ! B5 Te!Tr! Ts'
| ; CB2
puc. 2 - dneKTpuyeckas cxema naHenu ynpaenexus 0Q2K10XA
O60o3Ha4eHNe Knemm:
3 ®asa ropenku 14 -15  LnpkynsumMoHHbIA Hacoc
4 Heiitpanb ropenku 16 Macca umpkynsLMOHHOMO Hacoca
5 Macca ropenku 17-18 -19  PaspeLuenne 2-it CTyneHn
6-7 PaspeweHue ropenku
8  BrokupoBka ropenku CoenuHeHNs, yKka3aHHbIe LITPUXOBOW NIMHNEN, BLINOMHAOTCA
10-11 TepmocTaTt TemnepaTypsl BO3Ayxa B NOMELLEHNM CUNaMu MOHTaXHOM OpraHv3aLum

12-13 BcnomoratensHoe paspeLleHe
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Ferroli NaHenb ynpaBneHus

MaHensb ynpaenexns 0Q2K12XA

Cxema KneMMHOW KOMOAKWU 3aNeKTPUYEeckux coeanHeHun (puc. 3
YcnoBHble 0603Ha4eHus:

IG  PybunbHuk CA  BcrnomoratenbHblit KOHTAKT

TR  MMpenoxpaHutensHoiii Tepmoctat 100°C CB Pasbem ropenku

TA  TepmocTat TemnepaTtypbl BO34yXa B MOMELLEHUM CB2 Pasbem ropenku 2-i CTynexu

SB  VHavkaTopHas namna GrnokMpoBKmM ropenku TR Tepmocrar Hacoca peumpkynsumum (50°C)

TC TepmocTar LMpKynsALMOHHOro Hacoca (40°C)
TRC (TR1-TR2) 2-cTyneHyarsiit TepmocTar 1-ro - 2-ro
nnamenn (40°-85°C At 1-ro - 2-ro nnamenn = 7°C)
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puc. 3 - dnekTpuyeckas cxema naHenu ynpaenexus 0Q2K12XA

00603HayeHKe Knemm:

3 ®asa ropenku 14 -15  LinpkynsaumoHHbIA Hacoc
4 Heitpanb ropenku 16 Macca umpkynsLMoHHOro Hacoca
5 Macca ropenku 17-18 -19  PaspeLuenue 2-it cTynenm
6-7 PaspelueHne ropenku 20-21-22 Hacoc peuumpkynsauumn
8 Bnokuposka ropenku
10-11 TepmocTat Temnepatypsl BO3AyXa B NOMELLEHNM CoeanHeHUs, yKka3aHHbIe WTPUXOBOW NUHMEN, BLINOSHAKTCS
12-13 BcnomoraTtensHoe paspeLleHmne CHUNamMm MOHTaXHOW OpraHu3aLuu
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MaHenb ynpaenexus Ferroli

MaHensb ynpaenexns 0QC0O77XA
Cxema KneMMHOW KONMOAKW SNeKTPUYECKMX coeauHeHun (puc. 4
YcnoBHble 0603Ha4eHus:

IG  PybunbHuk CA  BcrnomoratenbHblit KOHTAKT

TR  MMpenoxpaHutensHoiii Tepmoctat 100°C CB Pasbem ropenku

TA  TepmocTat TemnepaTtypbl BO34yXa B MOMELLEHUM CB2 Pasbem ropenku 2-i CTynexu

SB  VHavkaTopHas namna GrnokMpoBKmM ropenku TR Tepmocrar Hacoca peumpkynsumum (50°C)
TC TepmocTar LMpKynsALMOHHOro Hacoca (40°C) TR3  PerynupoBouHbIii TepmocTat 3-01 CTyneH

TRC (TR1-TR2) 2-cTyneHyarsiit TepmocTar 1-ro - 2-ro
nnamenn (40°-85°C At 1-ro - 2-ro nnamenn = 7°C)
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puc. 4 - dnekTpnyeckas cxema naHenu ynpaenexus 0QC077XA

00603HayeHKe Knemm:

3 ®asa ropenku 12 -13 BcrnomoratensHoe paspeLleHmne
4 Heitpanb ropenku 14 -15  LiMpKynsumoHHbIA Hacoc
5 Macca ropenku 16 Macca uMpKynsaLMOHHOrO Hacoca
6-7 PaspelueHue ropenku 17 -18 -19  PaspelueHue 2-1 CTyneHu
8 brnokuposka ropenku 20-21-22 Hacoc peumpkynsumm
10-11  TepmocTat TemnepaTtypbl BO3AyXa B MOMELLEHNM 23-24 -25 PaspelueHue 3-i CTyneHm

CoeavnHeHus, yKka3aHHbIe WTPUXOBOW NUHMEN, BbINONTHAKTCA CUNaMU MOHTaXHOM OpraHu3auumn
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